

Turnaj Karlštejn

Dne 17. 5. 04 začíná série letních turnajů na hcp, které jsou pod názvem Lady Paradise - Fit pro život Golf tour co do množství a účasti hráček největšími turnaji pořádanými u nás pouze pro ženy. Letos začínáme na jednom z nejkrásnějších hřišť - na Karlštejně, a jako minulý rok budeme průběh pečlivě dokumentovat, aby se všechny hráčky mohly těšit ze svých fotografií.

Pro osvěžení unaveného těla po turnaji vyzkoušíme thajské masáže ze studia Sabai ve Slovanském domě, jak si uchovat krásné vlasy nám vysvětlí odbornice z firmy L'Oréal Paris, která představí profesionální vlasovou kosmetiku Kerastase. Odbornice z nehtového studia Jana a Iva v Praze 4 poradí, jak pečovat o své nehty a ukáží nám air brusche (malování obrázků na nehty) i ruční malování nehtů. Pan E. Marek předvede na drivingu nové hole značky Cleveland, které si můžeme hned vyzkoušet. I pro letošní rok nám náš partner, firma Soare, připravila ochutnávku svých výrobků, konkrétně sektu značky Freixenet, který je jedním z jejich nejprodávanějších produktů nejen u nás, ale i ve světě. Vítězky v kategoriích se mohou těšit na krásné ceny nejen od těchto firem, ale také od našich dalších partnerů, což jsou: Diners club, La cygne sportive, Douwe Egberts, Evian, Odkolek, Fiat ČR. Největším překvapením pro jednu z nás bude cena, kterou předá zástupkyně Air France.

Před turnajem se hráčky posílí lehkou snídaní, posvačí Marilky a po turnaji je připraven oběd.

Turnaj začíná v 8.30 hodin, startujeme postupně z jamek č. 1 a 10. Startovní listina bude vyvěšena na stránkách CGF a na našich stránkách nejpozději v sobotu 15. 5. 04.

Je vypsána soutěž o Nearest to pin, Longest drive, a Hol in one.
Hrajeme na stableford body, kategorie : 0 - 25, 25,1 - 36 a ZK.

Těšíme se na Vaši účast a přejeme všem hráčkám hezkou hru !

Za Lady Paradise - Fit pro život Golf tour: Marcela Chrpová a Natalie Redková

Autor článku Administrator, článek byl napsán 1.5.2004 16:05.

URL článku: <https://golflady.cz/index.php?a=131>.